

**Информационно-методическое совещание**  
**педагогов-психологов общеобразовательных организаций Красносельского района**  
Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования  
Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи  
Красносельского района Санкт-Петербурга  
(ЦПМСС Красносельского района)  
Районное методическое объединение педагогов-психологов

Дата проведения: 8 сентября 2023 года

8 сентября 2023 года состоялось информационно-методическое совещание педагогов-психологов общеобразовательных организаций Красносельского района. Это была первая в наступившем учебном году встреча педагогов-психологов – членов районного методического объединения.

Обращаясь к собравшимся, директор ЦПМСС Красносельского района Ирина Сергеевна Седунова обозначила основные направления работы педагогов-психологов, особое внимание уделив профилактической работе образовательных организаций. Так, большая работа предстоит педагогам-психологам общеобразовательных организаций в связи с ежегодным городским социально-психологическим тестированием обучающихся ОУ СПб, находящихся в ведении Комитета по образованию и администраций районов СПб, на предмет раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ. Ирина Сергеевна отметила, что для успешного проведения тестирования в образовательных организациях Красносельского района необходимо объединить усилия всех специалистов службы сопровождения. Очень важной оказывается разъяснительная работа, которую педагоги-психологи должны проводить с родителями (законными представителями), и психологическая поддержка обучающихся при подготовке и проведении тестирования, а также при организации работы по результатам тестирования.

Ирина Сергеевна также обратила внимание педагогов-психологов на необходимость совершенствования работы по ведению документации, регламентирующей и обеспечивающей деятельность педагогов-психологов. Очень важно, чтобы ведение документации педагога-психолога было закреплено локальным актом образовательной организации.

Заместитель директора ЦПМСС Красносельского района Иванова Ирина Валерьевна рассказала собравшимся об организации профилактической работы в соответствии с соглашениями о совместной деятельности ЦПМСС Красносельского района и образовательных организаций. Она ознакомила педагогов-психологов с планами проведения мониторингов профилактической направленности. Цель мониторингов актуализация содержания мероприятий для обучающихся: профилактических занятий, конкурсов и т.д.

Ирина Валерьевна также подчеркнула важность работы по профилактике дорожно-транспортного травматизма, обратив внимание участников совещания на возможные тяжкие последствия дорожно-транспортных происшествий.

Руководитель ТППК Красносельского района Ольга Юрьевна Машталь разъяснила педагогам-психологам вопросы организации инклюзивного образования обучающихся с ОВЗ и предоставления облегченных условий сдачи экзаменов выпускникам основной школы. Ольга Юрьевна напомнила участникам совещания о

нормативной базе деятельности ТППК и о порядке обращения на комиссию. Также в ее выступлении подробно были рассмотрены основания для предоставления ребенку особых условий для получения образования.

Методист Афанасьева Татьяна Максutowна обратила внимание членов МО педагогов-психологов на необходимость активной работы по реализации планов Комитета по образованию, направленных на профилактику негативных проявлений среди обучающихся, и рекомендовала участникам совещания при разработке собственных планов работы опираться на эти планы. Татьяна Максutowна представила проект районной программы воспитания «Мастерская психологической безопасности», отметив, что в рабочих программах воспитания модуль «Профилактика и безопасность» является инвариантным, и педагоги-психологи должны участвовать в реализации мероприятий этого модуля.

Совещание прошло в атмосфере продуктивного профессионального диалога.

Педагог-психолог

Т.М. Афанасьева